Ypok reomerpuu B 7 KJjacce

Tema ypoka Pemenue 3aaau no teme " Tpeyroabaukn'
Llenu ypoka: —IToBTOpPUTH TEOpeTHUECKUI MaTepual o Teme "TpeyroibHukn",;
—IToBTOpEeHHnEe CBOMCTB PAaBHOOEAPEHHOTO TPEYTOIbHUKA,
—IloBTOpEeHNE NPU3HAKOB PABEHCTBA TPEYTOJILHUKOB;
—@DopMUpOBaHUE HABbIKA PELIEHUs 3a1a4;
—@DopMupOBaHUE NPOCTPAHCTBEHHBIX NMPEICTABICHUI B FEOMETPUH.

L. IloBTOpEHHE Yemuwiit onpoc.
1) Kakoii oTpe30K Ha3bIBAETCA MEIUAHON TPEYroJbHUKA?
Onpenenenue 2) Urto Takoe OHCCEKTpUCA TPEYTONbHUKA?

3) Uto Takoe BBICOTA TPEYTOJIbHHUKA?

4) Kakoli TpeyroibHUK Ha3bIBAETCS] pABHOOEIPEHHBIM?

5) Kaxoii TpeyroJpHUK Ha3bIBAETCS PABHOCTOPOHHHUM?

6) ChopmynupyiiTe CBOHCTBA paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJNBHUKA.

7) ChopmynupyiiTe npusHaku paBeHcTBa TpeyroabHukos (1, 11, T1T).

II. YceTHas padora
(o xaptouke "IIpu3Haky paBEHCTBA TPEYTOJLHUKOB")

Pewenua:
3anaua Ne3 ANMP = APRQ (no I npusnaxy,
MN=5 cu m. . NP — PQ
Haittu:RQ IN=20 I10 YCIOBHIO

£ NPM = /RPQ - gepmuxanshuie),
crecosamenviio: MN = RO = 5 cu

3anaya Ne§ ACFE = ACDE (no I npusnaxy,
£ D=120° m. k. CF = DE
Haiitu: £ F S FCE - CED [ T0yenosuro
CE - obwas)

creoosamenvio: £ F =/ D = 120°

3anaua N2 AABC = ACBD (no Il npusnacy,
Jloka3aTh: m. k. AB = BD 10 VCIOBHIO
BC - Ouccekrpuca £ B AC=CD Y
BC —obwas)

credogamenvo: L ABC =4 CBD
suauum: BC — 6uccexmpuca £ B

3anaua Nel0 AABK = ACBM (no I npusnaxy,
Hoka3aTs: m. k. AK = CM
A KBM - paBHOOEnpeHHBII AB =BC o YCToBImo

Buauum ANABC  — pasnobeopennouii = >
£2A4=20)
cnedosamenvio: BK = BM = > AKBM — pasnobeopeniuii



III. IlncemenHnas padora. Pemenue 3anau

@B TeTpaasx pemnTs 3aaa4dy Nell (Ha kapToUKe) IpH CIEAYIOIINX JOTOJHUTENbHBIX JAHHBIX

ZHFD =55°

Haiitu: £ FDH Pewienue:

1) ACDE — pasnotedpennsiit, m. k. CD = DE — no ycaosuiwo = >/ C =L E
2) ACDF = AEHD (no Il npusnaxy, m. k. CD = DE } .

L FDC =2 HDE

£ C =£ E —ooxazano),

=>FD = HD = > AFDH — pasnobeopenHuiil.
Buawum: £ HF'D =2 FHD = 55".
3)£FDH = 180° - (55°+35% = 70°.
Omeem: 2 _FDH = 70".

@ HzobpaszuTe TeTpasp, Bce TPpaHu KOTOPOTO — PABHOCTOPOHHUE TPEYTOJIbHUKU

D
1) TIloctpours Mmennany A ADC x cropone AC (DN)

2) Iloctpours mennany A ABC k cropone AC (BN)

3) Hoxkasatb, uto ANDB — paBHOOEIpEHHBIN.

ﬂomwameﬂ bCmMeo.

Paccmompum AAND u AABN

AD = AB T. K. BCC TPAHH — PABHOCTOPOHHHEC TPCYTOJIbHUKH,
Z DAN = 2 BAN CIIEI0BATEIIBHO JJIMHBI BCEX PEOCP OJTMHAKOBHI H YIIIBI PABHBI
AN — obwasn

Cneooseamenvno: NAND pasen AABN (no I npusnaky)
Omcrwoa: DN = NB = > ANDB — paenobeopennbsiii




IV. CamocrosiTtenbHas padora.
(o xaproukam I u Il BapuanTer)

@ I Bapuant
B
ﬂaHO
AB =BD
A AC=CD
D Z/ABC =35°
C Haritu:
/ZABD
Pewenue:

AABC = ACBD (no Il npusnacxy,
mx. AB= BD | YCIOBHE
AC = CD
BC — obwas)
Credosamenvno: £ ABC =2 CBD = 35°
£ ABD = 35" 2= 70"

Omeem: L ABD = 70°

@ I1 BapuanT
L M ﬂaHO
V/4
2

3 KL = MN
1 LM =KN
Z 1=30"
# N £ 2=40°

Hariitu:
Z LKN

Peuwtenue:

AKILM = AKNM (no Il npusnacxy,
mx. KL= MN | ., VCIOBHIO

LM = KN
KM — oowas)
Credosamenvio: £ 1 =2 3 = 30°
22 =24 =40"
LILKN=/1+24
£ LKM = 70°

Omeem: 2 LKM = 70°

HaHo

N BO = OD
~CBO =~ 0DA

> D Jlokazath:
AAOB = ACOD

JHokazamenbcmeo:

1). ABOC = AAOD (no Il npusnacxy,

m.x. BO= OD o ycT0BHIO
2 CBO =« ODA

£ BOC =£ AOD — eepmukanvnvie)

creoosamenvro: AO = OC

2). AAOB = ACOD (no I npuznaxy,
m.x. BO = OD — no ycnosuio

AO = OC — oorkazanu é n. 1,

£ BOC =£ AOD — eepmukanvnvie)

B C Jano

AC=BD
£L1=£2

1 2 Jlokazath:

D AABC = ABCD

Hokazamenbcmeo:

1). A\ABD = ADCRB (no I npusnaxy,

mx. AC = BD
O YCIIOBHEO
L 1=L2

AD — obwas)
creooeamenvro: AB = CD

2). AABC = ABCD (no Ill npusnacxy,
m.x. AC = BD — no ycnosuio
BC — obwas
AB = CD — ooxazanu é n. 1)

V. domamnee 3aganue. [TlosToputs Teoputo n. 16 — . 20, pewnts 3anaun NeNel17, 139, 142.



IIpusnaxu pasencmea mpeyeoibHUKO8
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